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Vážení čitatelia!
Prvé mesiace roka 2018 sú nenávratne za nami a už tu máme jún. V predchádzajúcich mesiacoch sa uskutoč-

nilo v obci niekoľko podujatí, ktoré sa stávajú už tradíciou: vianočné trhy, slávnostná polnočná sv. omša s krojovanými 
mládežníkmi, vianočný koncert mládežníckeho speváckeho zboru Halleluja, koledovanie Dobrá novina, školský ples, 
fašiangy s už tradičnými zabíjačkovými špecialitami a maškarným plesom, karneval pre deti, posedenie žien pri príleži-
tosti MDŽ, jarné upratovanie, ktoré zorganizovali členovia klubu dôchodcov a členovia Poľovníckeho združenia Hradište, 
stavanie mája, Deň matiek. 

Za všetkými aktivitami sa skrýva veľa času a energie tých, ktorí sa podieľajú na ich realizácii pre nás všetkých. Aj naše 
obecné noviny slúžia na oboznámenie sa s dianím života v obci. Sú tu pre vás, milí spoluobčania. Boli by sme preto radi, 
ak máte záujem vylepšiť, pozdvihnúť to, čo sme neobsiahli, či iným spôsobom a podnetom prispieť, aby boli obsahovo 
ešte bohatšie, kontaktujte nás. 

Jar nás všetkých prekvapila svojím skorým príchodom a pekným a teplým počasím. Koruny stromov obsypané kvetmi 
a štebot vtáčat v ich korunách vítali toto obdobie. Prvé kosenie trávy bolo treba robiť už v apríli. Každé ročné obdobie má 
svoje čaro, krásne zvyky a tradície. Pripomenuli sme si ich aj počas Veľkej noci.

Letné dni sú dlhšie a prinášajú nám viac svetla a slnka, vďaka čomu máme aj viac energie a chuti do života. 
Aj v 2. polroku je naplánovaných veľa podujatí, na ktorých sa určite radi stretneme. Tak ich prežime zmysluplne!

                                                                                                         Redakčná rada

Každé ročné obdobie má svoje čaro, krásne zvyky a tradície
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Vážení spoluobčania,

dovoľte, aby som vás poinformoval o aktivitách obce 
v uplynulom polroku. 

Na základe podaného projektu obec získala z Fondu na 
podporu umenia finančné prostriedky vo výške 1 000 €. Za 
ne sme nakúpili knihy, ktoré sme zaradili do knižného fondu 
obecnej knižnice.

Obec v spolupráci s miestnym DHZ zaslala na minister-
stvo vnútra vypracovaný projekt na rekonštrukciu hasičskej 
zbrojnice. Požadovaná suma je 30-tisíc € s 5% spolufinan-
covaním obce.                                                                                                                              

Pokračovali sme vo výmene lámp verejného osvetlenia. 
V apríli sme nainštalovali 25 nových LED svietidiel v čas-
tiach horného konca a 1 ks LED reflektora na osvetlenie 
kostola. 

Pracovníci Povodia hornej Nitry čistili koryto miestneho 
potoka. Najrozsiahlejšie práce boli na vyčistení vodnej prie-
hradky nad obcou v smere na Barak, ktorá bola úplne zane-
sená a z ktorej boli vyťažené tony nánosov, kamenia a hliny. 
V rámci týchto prác boli taktiež vyčistené dva vodné stavy 
v obci (pri p. Kováčovi a p. Fargašovi). V súvislosti s týmito 
prácami patrí poďakovanie vedeniu Lesnej správy Dubodiel 
za súčinnosť a spoluprácu. 

Ohľadom riešenia bytovej politiky obce bolo v apríli zvo-
lané stretnutie s majiteľmi pozemkov v časti obce Galanda. 
Obec chce opätovne v tejto lokalite vytvoriť pozemky pre 
IBV. Celá aktivita je v štádiu riešenia. 

V máji sme zrealizovali výmenu krovu a osadenie novej 
strešnej krytiny na náraďovni, ktorá je súčasťou budovy bý-
valého MNV. Opravili a vymaľovali sme fasádu celej budovy. 

Poďakovanie patrí miestnemu urbariátu za bezplatné po-
skytnutie drevnej guľatiny.

Na zrealizovanej IBV „Za školou“ začala výstavba rodin-
ných domov. Ku dnešnému dňu sme vydali 5 stavebných 
povolení a prebiehajú dve stavebné konania. 

MK „Závršie“. Rekonštrukcia miestnej komunikácie sa 
mala uskutočniť koncom júna z vlastných prostriedkov 
obce. Nakoľko požiadavkou občanov bývajúcich v tejto lo-
kalite bolo zhotovenie verejnej elektronickej komunikačnej 
siete (kábel s pripojením na internet), práce na rekonštrukcii 
cesty sa odkladajú o dobu zrealizovania diela firmou Slovak 
Telekom a dohodnutia nového termínu s firmou Strabag.

MK „Nad otočom“. Obecné zastupiteľstvo schválilo inves-
tičný zámer na rekonštrukciu cca 500 m dlhého úseku cesty 
od otoča po závoru. Nakoľko tento úsek MK patrí medzi 
najzaťažovanejšie, jeho rekonštrukcia je nutná. Lesy, š. p., 
z požadovanej sumy 25-tisíc € poskytli obci 10-tisíc €. Zvyš-
né finančné prostriedky bude obec hradiť z vlastných zdro-
jov. Samotná rekonštrukcia prebehne o niekoľko týždňov. 

Zmeny a doplnky č. 2 územného plánu obce sú spracova-
né vo finálnej podobe. V súčasnosti sú zverejnené na pripo-
mienkovanie na webovej stránke obce a informačných ta-
buliach. Cieľom zmien a doplnkov bolo rozšíriť územie obce 
o miesta určené na výstavbu rodinných domov v hornom aj 
dolnom konci.

Záverom chcem poďakovať klubu dôchodcov a Poľovníc-
kemu združeniu Hradište za brigádu na čistení okolia obce, 
ako i brigády na čistení okolia kyselky. Taktiež ďakujem 
všetkým občanom, ktorí svojou pomocou akokoľvek prispeli 
pri zveľaďovaní našej obce.

		  Mgr. Anton Prechádzka, starosta obce

Viete, že...?
V roku 1914 mal Dubodiel 830 obyvateľov? V obci žilo 824 katolíkov a 6 židov. Počtom obyvateľov bol z päťdesiatich 
obcí okresu Bánovce štvrtou najväčšou, po Bánovciach (3 180 obyvateľov), Zay-Uhrovci (1 826 obyvateľov) a Rybanoch 
(1 262 obyvateľov). Pre porovnanie okolité obce mali v tomto období nasledovný počet obyvateľov: Trenč. Jastrabie, 
uvádzané ako Jastrabie – 598 obyvateľov, Svinná – 735 obyvateľov, Veľká Hradná – 540 obyvateľov a Čuklasovce – 196 
obyvateľov.

(Zdroj: Národnie noviny, 31. júl 1917)

Obec Dubodiel a jej katastrálne územie sa nachádza v se-
verozápadnej časti Hornonitrianskej pahorkatiny na úpätí 
pohoria Považský Inovec. Má juhovýchodnú polohu na pod-
loží vápencových skál. Najnižšia časť katastrálneho územia 
sa nachádza vo výške 276 m n. 
m. pri sútoku potoka Inovec s re-
gulovaným prítokom cez cestu 
k Čuklasovciam. Stred obce sa 
nachádza vo výške 322 m n. m. 
Najvyšší bod je vrchol Považ-
ského Inovca – 1 042,5 m n. m. 
Celkové prevýšenie činí 766 m. 

Hranicu katastrálneho územia 
tvorí sútok potoka Inovec s re-
gulovaným potôčkom od Čukla-
soviec, pokračuje severne údo-
lím k Veľkej Hradnej. Tiahne sa 
okrajom lesa, kde sa spája k. ú. 
Veľká a Malá Hradná. Pokraču-
je poza vrch Kopánka (kóta 333 
m) vedľa okraja lesa až k sútoku hradnianskeho potoka pri 
moste a potom západným smerom koryta tohto potoka ku 
kyselke, až na Jamu. Údolím lesného porastu pretína lesnú 

zvážnicu po pravej strane od Mazúrovej, kde opúšťa spo-
ločnú hranicu Veľká Hradná a nadväzuje na hranicu k. 
ú. Trenčianske Jastrabie. Pokračuje vyrúbaným, asi 180 m 
dlhým úsekom pravej strany kóty 1 042,5 m – Považský Ino-

vec. Ďalej sa tiahne horizontom na 
vrch Palúch 1 004 m, k okraju ino-
veckej lúky až na kótu 954 m. Tu sa 
končí spoločná hranica so Selcom 
a priesekom na juh pokračuje k hra-
niciam k. ú. Zlatníky. Tvorí ju hrebeň 
svahu Zvadlivý vrch k Vyhorenisku, 
skalným hrebeňom k Petríkovmu 
mlynu. Zvadliveckým potokom po-
tom pokračuje popod Pečeňanskú 
cez priesek a cestou ku Kokošovmu 
jarku. Potokom sa pripája k Tarábke, 
k východiskovému bodu pri štátnej 
ceste Čuklasovce. 

Celková výmera k. ú. Dubodiel činí 
2 019,92 ha. Lesy tvoria cca 61 % 

rozlohy, poľnohospodárska pôda, lúky a pasienky zaberajú cca 
33 %, zvyšná časť územia je zastavaná plocha – cca 5 %.

Anton Hostačný

Katastrálne územie Dubodiel
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So stavbou lešenia okolo kostola sa začalo 15. apríla 
1993. Kovové trubkové lešenie zabezpečil vdp. farár Ján 
Slávik v Orechovom a Drietome. Muži pracovali pod vede-
ním majstra p. Ďurecha z Trenčianskeho Jastrabia. S vý-
menou krytiny začali 20. apríla. Odbornú prácu zverili sú-
kromnému podnikateľovi Pavlovi Urbanovskému z Trenč. 
Jastrabia. Starú krytinu nahradil plech. Spráchnivené ná-
rožné krovy nad oltárom pod malou vežou museli vymeniť 
za nové, a to isté bolo potrebné aj nad schodiskom vedúcim 
na chórus. Prác sa ujal tesár Pavol Malec (Kostolníkech) 
s ďalšími majstrami z obce. Vymenili aj časť trámu-stolice. 
Drevo na opravu strechy poskytlo Spoločenstvo urbárnikov 
z obce. Brigádnikov bolo vždy dosť, práca pokračovala dob-
rým tempom, prialo aj počasie. S dokončovaním strechy sa 
začalo čoraz viac uvažovať o obnove fasády kostola, na-
koľko by sa využilo už postavené lešenie. 

Preto sa 3. mája začala realizovať obnova fasády, ktorú 
robili tiež majstri Urbanovskí. Na pomoc im starosta obce p. 
Šťastný zabezpečil plošinu z Technických služieb Trenčín, 
ktorá mala dosah do výšky 20 metrov. Nakoľko nedosiah-
la po rímsu veže, zabezpečil zo ZŤS Dubnica nad Váhom 
27-metrovú plošinu. Obaja maliari tak pracovali s malými 
prestávkami až do 20.15 hodiny, nakoľko starosta sľúbil, 
že mechanizmy večer vráti, aby mohli byť k dispozícii pri 
možných náhlych vznikoch požiaru. Posledné nátery sok-
la aj celková oprava a maľovanie fasády boli dokončené 
14. mája 1993. Práce boli prevedené dobre a hlavne bez 
akýchkoľvek úrazov. Kostol zvonka čoraz viac priťahoval po-
hľady občanov a pozornejšie skúmali aj vnútrajšok. Ochota 
ľudí vydržať a prispieť aj finančne na obnove pretrvávala, 
preto sa po dlhšom spoločnom zvažovaní rozhodlo aj pre 
maľovanie vnútorných priestorov kostola. Od 4. septem-
bra domáci majstri od elektriny páni Ján Ševcech, Stanislav 
Petrík, Vladimír Judiny, Viliam Piláthy pracovali na výmene 
elektroinštalácie, nakoľko staré vedenie už nevyhovovalo 
normám ani súčasným požiadavkám. Nezamestnaní, ktorí 
boli zapojení do verejnoprospešných prác v obci, pracovali 
na prípojke vody na cintorín a voda bola zavedená do 
sakristie kostola. 

So stavbou lešenia vo vnútri kostola sa začalo 18. sep-
tembra. Na montáž odborne dozeral p. Peter Mihálech 
z Čuklasoviec. Nápomocní mu boli p. Jozef Masár a p. 
Jozef Petrík a ďalší domáci občania, ale pripojili sa k nim 
aj majstri a farníci z Veľkej Hradnej a Cimennej. Prvý deň 
dopoludnia prišlo 9 chlapov, ale popoludní už iba 7. Možno 
preto v príhovore po sv. omši vyzval vdp. farár občanov 
k patriotizmu, k prejavu väčšieho záujmu k hodnotám, ktoré 
nám naši predkovia zanechali, a ktoré nám budú slúžiť aj 
naďalej. Slová padli na úrodnú pôdu a ľudí už viac nebolo 

treba vyzývať na pomoc. Bola to práca, ktorá si naozaj vy-
žadovala veľa ochotných a pracovitých rúk. Nebolo to len 
pri stavbe lešenia, bolo treba zakryť oltáre, lavice a pri kaž-
dej bohoslužbe ich odokryť. Steny a strop kostola za dlhé 
roky boli pokryté prachom, preto bolo potrebné ich najskôr 
umyť vodou. Postarali sa o to občania pod odborným vede-
ním maliarov. Samotní majstri maliari začali robiť podkla-
dové nátery 11. októbra a zvládli ich do 15. októbra. Myseľ 
všetkých občanov zamestnávala otázka, či sa ponechajú 
pôvodné maľby z roku 1957, ktoré zhotovili rodák Alojz 
Judiny a Štefan Benko z Piešťan, alebo sa rozhodne pre 
nové výjavy, ktoré viac priblížia tajomstvo premenenia vo 
Sviatosti Oltárnej, ktorej je kostol zasvätený. Aby vnútorná 
teplota v kostole nekolísala, okná, bočné dvere aj vstupná 
kovová mreža bola opatrená hrubým igelitom. Vianočná vý-
zdoba kostola bola striedmejšia ako po iné roky, ale o to viac 
sme upierali pohľady na pribúdajúce nové obrazy. Rozhodlo 
sa pre novú výzdobu, maľby predstavujú výjavy zo Sväté-
ho písma. Maľovanie pokračovalo do februára 1994. Nové 
maľby sú zdokumentované na klenbe kostola nasledovným 
textom: „PINXIT 1994 PÔSOBIL VDP. JÁN SLÁVIK, AK. 
SOCHÁR JURAJ KRAJČO ml., J. KRAJČO, ONDRÁŠ, 
SANTA, BENKO st., TRENČÍN“. 

22. mája 1994 birmovancom v našej farnosti udeľoval 
Sviatosť birmovania pomocný biskup mons. František Rá-
bek z Nitry. Pri tejto príležitosti vysvätil nové maľby v inte-
riéri kostola. 

Už 25 rokov prešlo odvtedy, čo bol kostol takto obnove-
ný. Preto ani po rokoch nezabúdajme na obetu a námahu 
všetkých tých, ktorí sa veľkou mierou pričinili o zveľadenie 
nášho chrámu, veď mnohí z nich už nie sú medzi nami.

O 10 rokov neskôr, teda v roku 2003, sa obec pripravova-
la na výročie 80 rokov posvätenia rímskokatolíckeho kosto-
la v obci. Preto vtedajší starosta obce D. Šťastný podnietil 
niekoľko stretnutí s vdp. farárom V. Chrastinom, Mgr. M. 
Ďurčom, Mgr. J. Masárovou, Mgr. Ľ. Šťastnou a Mgr. A. Pre-
chádzkom, aby pripravili dôstojné pripomenutie tohto výro-
čia. Pri tejto príležitosti vydala obec Dubodiel v spolupráci 
s Rímskokatolíckou cirkvou – Farnosťou Dubodiel brožúru 
Farský kostol Dubodiel v r. 1923 – 2003. Významné výročie 
sme si pripomenuli 26. októbra slávnostnou bohoslužbou, 
ktorú slúžil vdp. Kašovic so správcom farnosti p. farárom 
Chrastinom, spevom sprevádzali mládežníci pod vedením 
súrodencov Zdenky a Janka Kyselicových. Slávnostný 
obed bol pripravený v školskej jedálni. Popoludní v kultúr-
nom programe vystúpili deti z MŠ a ZŠ a vyvrcholením bolo 
vystúpenie súboru Drienovec z Bánoviec nad Bebravou. 
Slávnostný deň zakončila tradičná hodová zábava. 

Ľudmila Šťastná

LISTUJEME V KRONIKE
V roku 1993 sa v obci vykonávalo viacero významných prác, ktoré si vyžiadali veľa usilovnej a obetavej pomoci občanov 

a majstrov remeselníkov. Starosti robila strecha kostola, ktorá bola v zlom stave. A tak sa po prípravách začalo s jej opravou. 
Pokračovalo sa fasádou a interiérom kostola. 

Dňa 26. 12. 2017 sa v našom kos-
tole konal už tretí ročník vianočného 
koncertu miestneho zboru Hallelujah.

Dá sa povedať, že je to už tradícia 
a každoročne sa snažíme spríjemniť 

zbor a prizvali sme aj farníkov z Veľ-
kej Hradnej a Cimennej. Všetkých 
účinkujúcich, spevákov aj hudobní-
kov bolo takmer tridsať. Koncert sme 
začali plánovať už v septembri. Naj-
komplikovanejšie bolo zladiť termíny 
skúšok. Nakoniec sme sa zhodli a od 
4. novembra sme sa stretávali každú 
sobotu v priestoroch základnej školy. 
Bolo to náročné, pretože popri rodi-

             Vianočný koncert	

radostné sviatočné chvíle vianočnými 
piesňami a koledami. 

Teší nás, že vzrastá záujem, či už 
zo strany návštevníkov koncertu, ale 
aj samých účinkujúcich. Rozšírili sme 

V kalendári je už síce leto, čo naznačujú aj vysoké teploty, ale my sa trošku 
schladíme zimnou, zároveň však hrejivou spomienkou na vianočné obdobie. 



4

čovských, pracovných, školských a ďal-
ších povinnostiach sme si ešte museli 
nájsť čas aj na skúšanie a zorganizo-
vanie celého koncertu. 

No, v konečnom dôsledku to, mys-
lím, stálo za to. 

Výber piesní bol pestrý a okrem na-
šich tradičných slovenských piesní 
a kolied zazneli aj spevy v anglickom 
či latinskom jazyku. Aby celé hudob-
no-spevácke teleso dobre ladilo, bolo 
treba šikovných vedúcich zboru. Spe-
vácku zložku viedla Radka Kupková, 
za inštrumentálnu zložku bol zodpo-
vedný Milan Filko a za organizáciu 
manželia Janko a Zdenka Kyselicovci. 
Počas koncertu sme si mohli vychut-
nať aj piesne nášho hosťa s krásnym 
operným hlasom Juliána Kupku. 

Do Vianoc je ešte ďaleko, ale dúfam, 
že okolnosti nám budú priať, aby sme 
sa znova zišli v takom hojnom počte 
a mohli naplánovať ďalší koncert. 

Každého člena hreje príjemný pocit radosti a zadosťučinenia z predvedenia 
svojho talentu, ktorý dostal a môže takýmto spôsobom odovzdávať ďalej. Sme 
radi, že nám i vám môžeme obohatiť aspoň jeden deň v roku krásnym zážitkom.

Mgr. M. Filková 

Dobrá novina
„Prišli ku vám koledníci piesne, višne darovať, otvárajte 

dvere, srdcia, nebudete ľutovať!“ 
I takýmito vinšami sme sa vybrali do vašich domovov 

a priniesli vám dobrú zvesť o narodení malého Ježiška. Vy-
dali sme sa spolu s deťmi na „Cestu k životu“, čo bolo záro-
veň mottom 23. ročníka Dobrej noviny. 

Táto cesta nie je práve najľahšia, ale určite krásna, a ta-
kou býva aj naša cesta koledovania – v zime, v sne-
hu, s unavenými nohami, či s červenými nosmi od mrazu, 
ale  naopak s radostným a ochotným srdcom. Je to aj cesta 
Panny Márie a svätého Jozefa do Betlehema v očakávaní 
narodenia Božieho Syna.

Myšlienkou tohtoročnej zbierky bola zdravotná pomoc te-
hotným ženám v Etiópii a vytvorenie pokojných a dôstojných 
podmienok na to, aby mohli priviesť svoje deti na svet.

S deťmi sme si počas štyroch týždňov adventu pripome-
nuli putovanie do Betlehema, ktoré sme si každý týždeň sprí-
jemňovali modlitbami za rehoľníkov a misionárov, za matky 

s deťmi, tehotné ženy a modlili sme sa aj za manželov, ktorí 
neboli obdarení deťmi alebo o ne prišli, dobrovoľníkov a za 
naše rodiny.

Prípravy na zvestovanie dobrej noviny o narodení Božieho 
dieťaťa vyvrcholili 25. decembra 2017, keď sme sa z farské-
ho kostola vybrali do vašich rodín. Na tejto ceste putovalo 
21 detí so 7 zodpovednými osobami. Navštívili sme 30 rodín 
a spoločne sme vyzbierali 1 235 €. 

Táto cesta bola pre každého náročná, no stretli sa na nej 
ľudia, ktorí sa bez ohľadu na svoje ťažkosti a trápenia spojili 
v jedno – v očakávaní nového života. Aj my sme spolu vytvo-
rili jednu rodinu, ktorá spoločne kráčala na ceste k životu 
– k malému Ježiškovi.

Chceli by sme sa veľmi pekne poďakovať deťom a mlá-
deži, ktorí sa s ochotou a radosťou zapojili do Dobrej noviny 
i všetkým ľuďom, ktorí nás s otvoreným srdcom prijali do 
svojich rodín a prispeli ľuďom v núdzi, ktorí sú odkázaní na 
našu pomoc.

Ďakujeme!
Monika Trnčáková,  Jana Petríková

Vyberáme z Bánovských novín...
Už druhý rok si najlepší športovci mesta preberajú z rúk primátora Mariána Chovanca ocenenia v mestskej obradnej 

sieni. Najúspešnejší jednotlivci a zástupcovia najlepších športových kolektívov za rok 2017 sa tu stretli 11. apríla. O ich 
umiestnení v mestskom rebríčku rozhodovala asi tridsiatka trénerov, učiteľov, ale i redaktorov regionálnych médií.

Medzi jednotlivcami dospelých získala 42 bodov od poroty a tým aj prvenstvo fitneska Nikola Lechová. 
Druhé miesto s 39 bodmi udelila porota Alžbete Obstovej z HK Sokol, ktorá je so 120 gólmi najlepšou strelkyňou roční-

ka 2016/17. Výrazne sa podieľala na postupe družstva žien do medzinárodnej súťaže MOL. Je členkou reprezentačného 
kádra junioriek SR. 

Tretím miestom a 15 bodmi bol ocenený futbalista Radovan Halás z FK Spartak.
V kategórii športových kolektívov dospelých obhájilo s počtom bodov 42 prvenstvo družstvo žien Hádzanárskeho klu-

bu Sokol, víťaz 1. hádzanárskej ligy žien v ročníku 2016/17, účastník medzinárodnej súťaže MOL v ročníku 2017/18.
O mladých športových talentoch Alžbetke a Kristínke Obstových sme písali už v predchádzajúcich Listoch. Betke 

gratulujeme k veľmi peknému druhému miestu a obom dievčatám prajeme veľa športových úspechov.

									         Redakčná rada
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Už 25-krát sa stretli záujemcovia o tu-
ristickú akciu Inovecký „maratón“ na 
autobusovej zastávke na hornom kon-
ci našej obce, aby absolvovali náročný 
pochod pohorím Inovca.

25 rokov Inoveckého „maratónu“

Akciu organizuje Klub turistov Polar 
Alpin Trenčín. Na tohtoročnom jubilej-
nom ročníku, ktorý sa konal 24. marca, 
sa zúčastnilo 34 turistov (o 2 menej 
ako vlani). 

Trasa pochodu je každý rok rovnaká, 
meria 27 km s celkovým prevýšením 
2 000 metrov a pozostáva z trojnásob-

ného výstupu na vrchol Inovca z troch 
rôznych miest: z Dubodiela, Mníchovej 
Lehoty-Radaru a Selca v jednom dni. 

Celú trasu absolvovalo 29 účastní-
kov, niektorí absolvovali dva výstupy 
alebo iba jeden. Čas víťaza bol 3 ho-
diny 6 minút, ktorý bol o 4 minúty horší 
od času vlaňajšieho víťaza. 

Z našej obce sa maratónu zúčast-
nili Vladimír Malec a Peter Petrík. Do 
cieľa došli spolu na 19. – 20. mieste 
s časom 5 hodín 6 minút. Každý účast-
ník dostal v cieli diplom o absolvovaní 
Inoveckého „maratónu“ a pozvanie na 
ďalší, už 26. ročník v roku 2019.

                               Viliam Petrík

A tak sa v dňoch 7. – 9. marca, vo 
vynovených priestoroch obecnej kniž-
nice, konala výstava nových kníh, kto-
ré boli zakúpené z poskytnutej dotácie 
z Fondu na podporu umenia v sume 
1 000 €. 

Čitatelia si mohli zalistovať v boha-
tom výbere beletrie od slovenských 
aj zahraničných autorov, najnovších 
bestselleroch, v historických romá-
noch, detektívkach, nechýbala ani li-
teratúra faktu a samozrejme knihy pre 
deti a mládež.

Najmä pre čitateľky sú určené romá-
ny pre ženy od slovenských autoriek, 
napr. Julinkina pekáreň od Táne Kele-
ovej-Vasilkovej, Tá druhá, Teraz ale-
bo nikdy od Dariny Mikolášovej alebo 
Cudzie príbehy od Jany Juráňovej.

Viacero titulov sme zakúpili aj od 
obľúbených spisovateľov Dana Brow-
na, Dominika Dána či Jozefa Kariku. 

Práve Jozef Karika – známy mladý 
slovenský spisovateľ a publicista – 
svojimi dielami získal mnohé ocenenia. 
Za všetky môžeme spomenúť hororo-
vý príbeh Trhlina, za ktorý získal cenu 
Béla. Tento príbeh sa už spracováva aj 

Do fondu obecnej knižnice pribudlo 125 nových kníh
Kniha – zrkadlo duše... je nielen krásny citát, ale aj názov projektu, ktorý obec vypracovala na základe 

výzvy na Obnovu knižničného fondu. Cieľom projektu bola obnova zastaraného knižničného fondu za-
kúpením takých titulov a žánrov, ktoré sú najviac žiadané a požičiavané. 

vo filmovej podobe. Za romány V tieni 
mafie a Čas dravcov získal ocenenie 
Zlatá kniha.

K odporúčaným titulom určite patrí 
aj kniha Utiekol som z Osvienčimu od 
Rudolfa Vrbu, Kód 9 od Jozefa Baná-
ša, či Alchymista od Paola Coelha.

Mládež určite poteší 7 častí Harryho 
Pottera, zaujímavé sú aj príbehy Ča-
rovný oblek Maxa Nixa, Hra o perly, 
Leto s Alexandrom alebo Naša mama 
je bosorka. Ide najmä  o detektívne 
a dobrodružné príbehy, fantasy a prí-
behy zo súčasnosti.

Pre najmenších čitateľov sme vy-
brali klasické aj autorské rozprávky, 
napr. nádherne ilustrované Rozprávky 
bratov Grimmovcov, Rozprávkové prí-
behy od K. J. Erbena a B. Němcovej, 
Kúzelný svet rozprávok a riekaniek 
a mnohé iné. Z odbornej detskej litera-
túry sú to knihy o zvieratkách, prírode, 
ale aj nápady pre šikovné ruky.

Celkovo sa v obecnej knižnici na-
chádza cca 5 000 titulov, z toho 1 750 
kníh pre deti a mládež. Vynovením 
priestorov obecnej knižnice a nákupom 

nových kníh si obec chce udržať nielen 
stálych čitateľov, ale najmä získať no-
vých. Už teraz môžeme konštatovať, 
že sa nám to podarilo a dúfame, že 
nových kníh a nových čitateľov bude 
len pribúdať. 

„Dobré knihy, ak sú skutočne dobre 
a múdro napísané, sú cibrením ducha, 
pilníkom súdnosti, masťou na oči, lievi-
kom múdrosti, zrkadlom duše...“
			   JP 
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Oslava výročia sa začala svätou 
omšou 3. marca 2018 za účasti čle-
nov Poľovníckeho združenia Hradište 
Dubodiel – Veľká Hradná, ich rodin-
ných príslušníkov a občanov vo far-
skom kostole v Dubodiele. 

Bohoslužba bola obetovaná za čle-
nov poľovníckeho združenia a tiež ako 
poďakovanie za prijaté dobrodenia 
a prosba o ochranu poľovníkov. Pri 
tejto príležitosti pán farár Peter Baj-
zík daroval a posvätil sochu svätého 
Huberta, patróna poľovníkov nášmu 
poľovníckemu združeniu a pripome-
nul odkaz legendy o sv. Hubertovi. 

Poľovnícke združenie nemalo vždy 
takú podobu, akú má dnes. Po rozpa-
de PZ Svinná sme zostali bez revíru. 
Až po štyroch rokoch sa spojilo pár 
zanietených ľudí z Dubodiela a Veľkej 
Hradnej. Po viacerých rokovaniach 
a administratívnych vybavovaniach 
na úradoch  sme zhromaždili všetky 
potrebné náležitosti založeniu nového 
poľovníckeho združenia, a tak v ok-

tóbri 1997 uzrelo svetlo sveta nové 
PZ Hradište Dubodiel – Veľká Hradná.  

Byť súčasťou združenia nie je len 
o stretávaní sa ľudí s rovnakou záľu-
bou. Členovia PZ sa stretávajú aj pri 
rôznych spoločenských akciách, kde 
sa môžu aj ostatní obyvatelia zabaviť 
a podporiť tak kultúrny rast obce.

Poľovníci však nemajú pod záštitou 
len zábavu a výborné guláše podáva-
né pri akciách. Ich hlavnou úlohou je 
starostlivosť o zver a revír, príprava 
krmiva na zimné obdobie, budovanie 
zásypcov a krmelcov, či pozorovacích 
zariadení (posedov). 

Zapájame sa do brigád v súčinnosti 
s OcÚ pri čistení chotára našej obce. 
Úzko spolupracujeme s urbárskym 
spoločenstvom. 

PZ má 20 členov, z toho je 10 z Du-
bodiela a 10 z Veľkej Hradnej. 

V našom revíri, ktorý máme v pre-
nájme, obhospodarujeme srnčiu, di-
viačiu, jeleniu, danieliu zver, zajace, 

20 rokov Poľovníckeho združenia Hradište
Tak ako v živote človeka, aj v živote rôznych organizácií sú okrúhle výročia podnetom zamyslieť sa nad svojou 

činnosťou. Je to tak aj v prípade nášho poľovníckeho združenia, ktoré si pripomenulo 20 rokov od vzniku tejto 
záujmovej organizácie. 

bažanty, líšky. Lov zveri je vykonáva-
ný členmi PZ v zmysle plánu chovu 
a lovu zveri.

Tak ako všetko na svete má svoje 
do seba zapadajúce časti, tak  je po-
trebné, aby aj poľovnícke združenie 
bolo neoddeliteľnou súčasťou života 
obce. 

Vážime si svoje doterajšie výsledky 
a budeme ďalej pokračovať v zveľa-
ďovaní a udržaní revíru. Chrániť a sta-
rať sa o prírodu pre budúce generácie 
je našou prvoradou povinnosťou. Ide 
nám o to, aby do revíru vstupovali 
poľovníci so zámerom zver nielen lo-
viť, ale hlavne chrániť a pochopiť jej 
význam v prírode.  

Za rozvíjanie dobrého mena PZ 
v poľovníckej i občianskej verejnosti 
patrí úprimná vďaka všetkým aktív-
nym členom a čakateľom PZ, pria-
teľom a podporovateľom. 

Všetkým, ktorí milujete prírodu, 
želám, aby ste naďalej rozvíjali tento 
ušľachtilý cit.

Jaroslav Petrík, predseda PZ
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S P O Z A   Š K O L S K E J   B R Á N Y

Školský rok sme začali netradične – svadbou našej p. uči-
teľky M. Doktorovej-Filkovej. 

4. septembra 2018 sme otvorili slávnostne šk. rok 2017/18 
s počtom 28 žiakov a 21 detí v materskej škole. 
Pedagogickí zamestnanci: 
1. trieda (1. a 3. ročník) – Mgr. Miriam Rovňanová
2. trieda (2. a 4. ročník) – Mgr. Andrea Malecová
Školský klub detí – Mgr. Marta Filková
Materská škola – Mária Žáková, Bc. Terézia Prechádzková
   Jeseň so svojím babím letom sme využili na pobyt vonku. 
Popoludní sa deti z MŠ a ŠKD hrávali v lesíku a školskej 
záhrade. 

Viackrát sme išli na multifunkčné ihrisko, kde sme mali 
hodiny telesnej a športovej výchovy. 

Z nazbieraných prírodnín a plodov žiaci zhotovovali pek-
né výrobky, ktoré nám zdobili interiér školy. 

Aj tento rok sme si pre jubilantov pripravili vystúpenie a spo-
mienkové predmety v podobe pozdravov. 

Vianočná besiedka pre rodičov a starých rodičov bola 
pekným darčekom, ktorým deti potešili svojich blízkych. 

Teplé slnečné lúče vchádzajúce do tried sú predzvesťou leta a blížiacich sa prázdnin. Do vysvedčenia zostáva už 
iba zopár dní a koniec školského roka sa nezadržateľne blíži. Aký tento rok bol? Bez pochýb hektický, naplnený 
povinnosťami, ale aj zážitkami. 

My sme zase urobili radosť deťom a v spolupráci s OcÚ 
a p. Maršálkom sme i tento rok zorganizovali detský karne-
val. Nápadité masky, ktoré sme videli, boli dôkazom zruč-
nosti našich rodičov. 

Práve pre rodičov  bol usporiadaný v poradí už  22. škol-
ský ples. O slávnostné otvorenie sa postaral folklórny súbor 
Trúfalci, ktorého členkami sú i naše bývalé žiačky. Už dru-
hýkrát otvárali túto obľúbenú akciu. Premiéru na plese mal 
domáci FS Dubodiel. 
   Základná škola s materskou školou v Dubodiele sa ok-
rem iného každoročne v marci prezentuje organizovaním 
literárnej súťaže Hviezdoslavov Kubín. Na tohtoročnom HK 
sa  zúčastnilo sedem škôl vrátane našej. V konkurencii sú-
ťažiacich získala naša žiačka V. Kopecká (4. trieda) 3. mies-
to. Cieľom tohto podujatia je rozvíjať vzťah k materinskému 
jazyku, k literatúre a čítaniu. 
  V apríli sa konal zápis do 1. ročníka. Počet budúcich pr-
vákov je 5 detí, jedno dieťa má odklad povinnej školskej 
dochádzky. 

V máji mali rodičia možnosť podať prihlášku dieťaťa do 
materskej školy. Počet prihlásených je tento rok vyšší ako 
kapacita MŠ. Na jednu triedu materskej školy je maximálny 
počet 24 detí. Z toho dôvodu nebude možné vyhovieť všet-
kým žiadostiam.

O našom kultúrnom vyžití svedčia nasledovné aktivity:
Využili sme možnosť navštíviť poľovnícku výstavu v Rus-

kovciach a zoznámiť sa s prácou členov PZ, ktorá zahŕňa aj 
starostlivosť o lesnú zver a ochranu prírody. 

Deti materskej školy okrem spomínanej výstavy navštívili 
dve divadelné predstavenia v Trenčianskom Jastrabí a vý-
stavu Lega v Bratislave spoločne so svojimi rodičmi. 

K vydareným podujatiam patril aj Deň matiek, na ktorom 
sme svojimi básničkami, piesňami, tančekmi a scénkami 
potešili naše zlaté mamičky, staré mamy a babičky. Pri tejto 
príležitosti p. riaditeľka poďakovala p. Mgr. M. Filkovej za 
svedomitú prácu, lásku a trpezlivosť počas jej pôsobenia 
v ZŠ s MŠ Dubodiel a popriala jej k nástupu na materskú 
dovolenku všetko najlepšie. 

Od septembra bude počas zastupovania materskej dovo-
lenky v ŠKD nová pani vychovávateľka. 

Prvého júna bol Deň detí, ktorý sme oslávili usporiadaním 
pohybových súťaží. 

Školáci navštívili divadelné predstavenie 13. 6. a 21. 6. sa 
uskutočnil koncoročný výlet na Červený Kameň, do jaskyne 
Driny a Brezovej pod Bradlom. A po vysvedčení hurá na 
prázdniny.

Všetkým prajem príjemný oddych, aby sme sa stretli bo-
hatší o nové zážitky a mali chuť čerpať nové vedomosti.

                                                         Mgr. A. Malecová                                                                 

Ako prežiť prázdniny
            Koniec júna vítajú predovšetkým deti, ktorým končia školské povinnosti a začína čas prázdnin. Ako ich 
prežiť, aby neboli len o leňošení, ničnerobení, aby ich deti netrávili za počítačom alebo televízorom. Prázdniny 
sú príležitosťou zažiť niečo nové, pekné, robiť veci, na ktoré bežne nezostáva čas. 
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Pracujúci rodičia riešia vždy otázku, kde budú deti cez 
prázdniny. Preto si postupne berú dovolenku, aby bolo hlav-
ne o deti v mladšom veku postarané. Takto však prichádzajú 
o spoločné rodinné zážitky, ktoré sú často z celých prázdnin 
najcennejšie. 

Veď len ten, kto je v prítomnosti svojich detí, bude aj v ich 
spomienkach, to si všetci dobre uvedomujeme. Ale životná 
realita nedovoľuje zadeliť si čas tak, aby ho prežívali spo-
ločne. Preto je veľmi dobré, ak si rodina vie nájsť na seba 
čas počas prázdnin. Je to nesmierne vzácny čas na to, aby 
sa vzťahy v rodine stmelili a obohatili. A pritom nám priro-
dzená detská zvedavosť vráti pohľad aj na zdanlivé detaily, 
ktoré často nevidíme. Tešiť sa zo žiariacich detských očí pri 
zastavení sa v lese môže byť oveľa viac, ako hľadať nové 
hračky z poslednej reklamy. 

Počas školského roka sa rodičia starajú, zabezpečujú, 

udržiavajú chod domácnosti, ale na seba im ostáva málo 
času. Preto je aj pre rodičov dobré, ak aspoň chvíľu strávia 
bez detí a užijú si vzájomnú prítomnosť. Potom sa domov 
k deťom vrátia odpočinutí, šťastní a plní novej energie. 

Krásne chvíle prázdnin mnohé deti trávia u starých rodi-
čov. Tie majú úplne inú atmosféru. Pocit domova, voľnosti 
a veľkej lásky dávajú starí rodičia, dedko a babka svojím 
vnúčatám z celého srdca. A keď deti rady počúvajú zážitky 
a príbehy starkých, je to pre ne nielen zmena, ale obohate-
nie. Často sa práve u starých rodičov stretávajú s ostatnými 
bratrancami a sesternicami. 

Čas strávený v skautských alebo iných táboroch počas 
leta býva pre deti dobrou príležitosťou nájsť si nových kama-
rátov, viac sa osamostatniť, byť zodpovednými. Aj niektoré 
rodiny si plánujú aspoň pár dní prežiť spolu. Tak sa zabavia 
spolu deti aj dospelí. 

Predstavujeme ....................................................................
Blažena Urbanová vydala svoju druhú básnickú zbierku pod názvom Slnko a súmrak. 

Prezentácie, ktorá sa konala už pred rokom 30. júna 2017, sa zúčastnili okrem členov klubu Omega z Tren-
čína aj rodinní príslušníci, známi a priatelia autorky v takom počte, že spoločenská miestnosť knižnice priam 
praskala vo švíkoch. 

Zbierku básní medzi čitateľov vyprevadili Margita Ivaničková a spisovateľ Gejza Sádecký, ktorý vyzdvihol 
bohatosť a citlivosť ženského vnímania, čo autorka veršami v zbierke bohato vystihuje. 

Ukážky z prezentovanej knihy predniesli blízki priatelia pani Blaženy Urbanovej, s citom a od srdca. Janka 
Poláková, organizátorka celého podujatia, k zbierke uviedla: „Autorka dozrieva ľudsky i autorsky. Patrí k tým, 
čo neostali pri prvej vydanej knižke. Jej básne sú plné úprimných vyznaní, venovaných blízkym ľuďom, rodine, 
priateľom, plné nepredstieranej lásky; nechýba v nich viera v dobro človeka, úcta k životu a pokora voči 
Bohu. Láska videná jej očami predstavuje životodarnú silu.“

Aj preto sme si veršami pani Blaženky spríjemnili posedenie v klube dôchodcov aj pri oslave MDŽ. Autorke 
želáme potrebné zdravie, veľa optimizmu, dobrých ľudí okolo a chuť písať aj naďalej. 

                                                                                                                Ľudmila Šťastná

Vieme, že niektoré veci v živote sú nezaplatiteľné a ich hodnotu nemožno vyčísliť. Dôležité je, s kým teda letný čas strávime 
a ako. Čas, ktorý počas prázdnin prežijeme, je jedinečný. Nič z toho sa už nemusí zopakovať. Preto nech pevné väzby rodiny, 
ako je láska, priateľstvo a dobro sú istotou pre naše deti. 

Všetkým prajem prežiť leto a prázdniny tak, aby načerpali nielen nové sily, ale sa aj vnútorne obohatili. 
                                                                                 Ľudmila Štastná
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Výročia historických udalostí
Tými absolútne najvýznamnejšími sú:
100. výročie  		  koniec prvej svetovej vojny 			   11. novembra 1918
100. výročie 		  vznik Československej republiky 			   28. októbra 1918

Ďalšie významné výročia:
155. výročie  		  založenie Matice slovenskej 			     4. augusta 1863
100. výročie 		  Martinská deklarácia  				    30. októbra 1918
  70. výročie 		  februárový prevrat  alebo Víťazný február 		  25. februára 1948
  50. výročie  		  vpád vojsk Varšavskej zmluvy na územie ČSSR 	 21. augusta 1968
  50. výročie 		  vznik česko-slovenskej federácie 			   28. októbra 1968
  30. výročie 		  Sviečková manifestácia 				    25. marca 1988
  25. výročie 		  vznik Slovenskej republiky 			    	   1. januára 1993

Niekoľko výročí obce
1958 	 obec bola napojená na elektrickú sieť
1968 	 začiatok výstavby šatní pre futbalistov TJ Družstevník Dubodiel 
1968 	 založenie dychovky z iniciatívy Františka Reháka – Dubovanka
1983 	 začiatok výstavby Domu smútku na cintoríne
1988 	 začala činnosť Drobná prevádzkareň pri MNV, zameranie na stavebné práce, doprava materiálu nákladným 		
	 autom, výkopové práce, zapožičiavanie šalovacích dielcov
1988 	 dobudovaná etapa obecného vodovodu Galanda a Lán
1988 	 predsedom TJ Družstevník sa stáva Ing. Stanislav Doktor
1993 	 po vzniku SR boli bankovky označované kolkami, mohli sme si ich zameniť na Pošte v obci vo štvrtok 
	 4. februára od 11. hod.
1993 	 výmena strešnej krytiny na kostole, obnova fasády, začiatok maľovania interiéru
1998 	 vybudovaná a zapojená nová telefónna ústredňa v priestranstve OcÚ
1988 	 stavebné úpravy na Kyselke, odborne riadil RNDr. V. Dovina, CSc., prevádzali zamestnanci OcÚ
2003 	 80.výročie posviacky kostola, vydanie brožúry Farský kostol Dubodiel 1923–2003
2003	 postavenie nového kríža na Chráske, betónový kríž zhotovil rodák František Judiny pri príležitosti návštevy 		
	 pápeža J. Pavla II. na Slovensku, posvätený bol v nedeľu na sviatok Povýšenia kríža 

Musím uznať, že Nitriansky hrad sa od mojich študent-
ských čias veľmi zmenil. Našťastie k lepšiemu. Vynovené 
priestory Diecézneho múzea s veľmi peknou zbierkou ar-
tefaktov z čias Veľkomoravskej ríše, krásna Katedrála sv. 
Emeráma, biskupský palác, opravené hradby a nádvoria... 
Zovšadiaľ na nás dýchalo duchovno a majestátne priestory 
Nitrianskeho hradu, ktoré boli svedkom najstarších slovan-
ských dejín, vyvolávali pocity patriotizmu a hrdosti k vlast-
nému národu.        

Z Nitry sme pokračovali do Gabčíkova, pokochať sa veľko-
leposťou nášho vodného diela. Vodné dielo Gabčíkovo bolo 
dokončené po pätnástich rokoch, v roku 1992. Zámerom 
staviteľov bolo zamedziť záplavám a vytvoriť spoľahlivú pla-
vebnú dráhu na rieke Dunaj. Boli tu vybudované dve plaveb-
né komory a vodná elektráreň. Do každej z komôr sa zmestí 
až 299 000 m³ vody a umožňuje lodiam prekonať výškové 
rozdiely v rozmedzí 16 – 23 metrov. Určite bolo zážitkom, 
keď sa naša loď s celou osádkou do tejto výšky zdvihla 
a taktiež klesala na pôvodnú úroveň. 

Po dvojhodinovej plavbe naša cesta smerovala do Ma-
rianky, známeho pútnického miesta, najstaršieho na území 
bývalého Uhorska, ležiaceho na úpätí Malých Karpát, v okre-

se Malacky. Historici zapísali ústne tradovanú legendu 
o pustovníkovi, ktorý žil v tomto údolí a z hruškového dreva 
si vytesal sošku Panny Márie (okolo roku 1030)... 

Skôr ako sme sa ubytovali v Exercičnom dome Nepoškvr-
nenej Panny Márie, naša výprava absolvovala krížovú ces-
tu na miestnej kalvárii, postavenej v rokoch 1930 – 1936, 
vyzdobenej päťdesiatimi sochami v životnej veľkosti. Naše 
odhodlanie prejsť celú krížovú cestu nezmarila ani nepria-
zeň počasia. 

Po rannej svätej omši, ktorú slúžil náš pán farár, v krásnom 
Rímskokatolíckom kostole Narodenia Panny Márie (r. 1377), 
sme sa lúčili s Mariankou. Toto výnimočné  miesto, ktoré 
bolo za čias socializmu zatracované, pred ľuďmi utajované 
a ktoré doslova povstalo z popola, odporúčam navštíviť. Má 
svoje nezameniteľné čaro a duchovný rozmer...  

Je streda, 9. mája, krásny slnečný deň. Poslednou zastáv-
kou nášho putovania je Viedeň. Hlavné mesto Rakúska 
má v súčasnosti takmer 1,8 mil. obyvateľov. Bývalé hlavné 
mesto celej rakúsko-uhorskej monarchie je doslova posiate 
pamiatkami a zaujímavými objektmi. Ako prvý sme navštívili 
Dóm sv. Štefana, krásnu gotickú katedrálu, v ktorej sa okrem 
iného ženil hudobný skladateľ W. A. Mozart. Ďalším zastavením 

Výlet s klubom dôchodcov
Cesta do Nitry mi pripomenula moje študentské časy na vysokej škole. Bola totiž prvou zastávkou nášho výletu, 

organizovaného aktívnym klubom dôchodcov. 
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bol Hundertwasserov dom. Každý z 52 bytov, ktoré sa na-
chádzajú v tejto budove, má inú farbu a štruktúru fasády. 
Z nespočetného množstva pamiatok sme videli orloj, národ-
nú knižnicu, umeleckohistorické a prírodovedné múzeum, 
parlament, Námestie Márie Terézie s majestátnou sochou 
panovníčky a množstvo iných, krásnych pamiatok, ktoré po 
stáročia vytvárali ľudia z celej monarchie. Posedenie pri ká-

vičke a dobrom jedle zavŕšilo náš dvojdňový výlet. 
Úprimná vďaka patrí organizátorom tohto úspešného po-

dujatia, hlavne však predsedovi klubu dôchodcov p. Ferko-
vi Balážovi, ale i príjemnej partii účastníkov zájazdu, ktorí 
umocnili veľmi dobrý dojem z tejto vydarenej akcie.

Mgr. Anton Prechádzka

Sviatosť prvého svätého prijímania

Kresťanský kútik

„Pán zastavil sa na brehu, hľadal ľudí, 
ochotných ísť za ním...“ 

Slovami tejto piesne sme privítali deti v našom chráme, 
ktoré 27. mája 2018 prijali Sviatosť prvého svätého prijíma-
nia. Pri tejto slávnostnej udalosti prijalo sviatosť dvanásť 
detí vrátane detí z filiálky Veľká Hradná. 

Deti sme spoločnými silami pripravovali na pravidelných 

stretnutiach, kde sme sa hravou formou učili piesne, básne 
a každé stretnutie sme ukončili spoločnou modlitbou.

Vďaka patrí hudobníkom, spevákom, rodičom i všetkým, 
ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli k tomu, aby sme 
Sviatosť prvého svätého prijímania mohli osláviť v príjemnej 
atmosfére.

Monika Trnčáková, Veronika Scheerová, 
Jana Petríková



11

V sobotu 2. 6. 2018 pre nás čerstvý 
majster českej hokejovej ligy Tomáš 
Malec pripravil akciu v areáli nášho 
futbalového ihriska. 

Tomáš Malec je slovenský hokejo-
vý obranca, ktorý sa narodil v Skalici. 
Pôsobí v českom extraligovom klube 
HC Kometa Brno. Ako sám povedal, 
do Dubodiela chodil veľmi rád na 
prázdniny, a tak chcel s rodinou a ka-
marátmi osláviť titul. 

Odohral sa zápas medzi „Malecov-
cami“ a starými pánmi. Za Malecov-
cov si zahrali aj ďalší skvelí hokejisti, 
Peter Trška a Jozef Kováčik. 

Zápas sa skončil v riadnom hracom 
čase nerozhodne 6:6, a tak sa musel 
tento napínavý súboj rozhodnúť kop-
mi z bieleho bodu. 

V tejto lotérii boli úspešnejší futba-
listi Malecových. Navaril sa aj dobrý 
guláš a čapovalo sa pivečko. Tomáš 
nezabudol ani na najmenších a za-
bezpečil pre nich skákacie hrady.

Príjemná sobota s českým majstrom Tomášom Malecom
Celý deň a aj večer sa niesol v príjemnej atmosfére, ktorej dopomáhal svojou 

hudbou DJ. 
Sme radi, že Tomáš nezabudol pri svojej oslave titulu ani na nás z Dubodiela, 

rodnej obce svojho otca Jaroslava (brata Františka Maleca), a tak sme sa aj my 
mohli odfotografovať a zdvihnúť nad hlavu pohár pre českých majstrov. Tomášovi 
ďakujeme za takúto super akciu a prajeme mu, aby týchto titulov získal ešte čo 
najviac.

Kometa do toho!
Vladimír Petrík

Zo Športu

Stolnotenisový klub Dubodiel
V 5. lige oblastnej súťaže Trenčianskeho kraja skončili stolní tenisti v ročníku 2017/2018 na 11. mieste, čím 

si opäť zachránili účasť v 5. lige. 
Touto cestou sa chcem poďakovať všetkým hráčom, ktorí sa o to zaslúžili: A. Prechádzka, V. Repa, A. Kováč, 

F. Chrenko, V. Petrík, L. Prechádzka. V neposlednom rade ďakujem aj Martinovi Kováčovi, ktorý sa znovu vrátil 
do zostavy, a Samuelovi Malecovi, ktorý našu obec reprezentoval ako hosťujúci hráč.  

24. februára 2018 sme opäť zorganizovali stolnotenisový turnaj. Som rád, že po niekoľkých rokoch sa uskutočnil aj turnaj 
registrovaných hráčov. Zúčastnilo sa ho 7 hráčov. Výsledky turnaja: 1. miesto – Vladimír Repa, 2. miesto – Anton Prechádzka, 
3. miesto – František Chrenko.

Do turnaja neregistrovaných hráčov sa zapojilo 20 hráčov. 1. miesto – Radoslav Adamička, 2. miesto – Pavol Haščák, 
3. miesto – Peter Kúdela.

Do turnaja veteránov nad 60 rokov sa zapojilo 6 hráčov a dosiahli nasledovné umiestnenie: 1. miesto – Anton Ďurech, 
2. miesto – B. Koreň, 3. miesto – Jozef Hlobeň.

Vedenie stolnotenisového klubu Dubodiel ďakuje za podporu turnaja Obecnému úradu Dubodiel a sponzorom za vecné 
dary, ktoré boli odovzdané účastníkom turnaja ako ceny za umiestnenie. 

                                                                                                                             Anton Kováč

Futbalisti začali po zimnej príprave jarnú časť súťaže začiatkom marca a momentálne sú na predných mies-
tach v tabuľke. 

Taktiež mužstvá dorastu a žiakov si udržiavajú umiestnenie v tabuľkách v prednej línii. Dúfame, že tie miesta 
v tabuľkách si udržia, prípadne polepšia o nejaké tie priečky smerom nahor. 

Vo svojich futbalových ambíciách nezaostáva ani mužstvo „starých pánov“, nakoľko už absolvovali dva pria-
teľské zápasy a chcú aj naďalej v tejto činnosti pokračovať. Takto sa pripravujú na tradičný turnaj „starých pánov“, ktorý sa 
tento rok uskutoční v júli v Nesoviciach – Česká republika. Dúfame, že tento turnaj vyhrajú a, hlavne, že sa nám vrátia domov 
bez poškodenia na tele i na duši. Takže všetkým futbalistom, ale aj fanúšikom prajeme pevné zdravie a veľa krásnych futba-
lových zážitkov počas celej súťaže.

 Výbor TJ Družstevník Dubodiel sa chce aj touto cestou poďakovať všetkým, ktorí aj tento rok prispeli 2 % z daní k tomu, 
aby futbal v našej obci našiel pokračovanie aj v našich deťoch.

                                                                   Henrieta Petríková

Futbalové okienko
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FOTOGALÉR IA

Fašiangový sprievod, zabíjačkové špecialitky,  maškarný ples a zábava... 
také sú Fašiangy v obci Dubodiel

Vianočný stromček, voňavé pochúťky, varené vínko či punč, 
svetielka a atmosféra najkrajších sviatkov  roka dýchajú na vás 

z každého kúta – to sú už tradičné vianočné trhy
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STAVANIE MÁJA
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DEŇ MATIEK

sobota s českým majstrom

Vážení spoluobčania,
srdečne Vás pozývame na 4. ročník dubodielskych letných slávností

VINOHRÁTKY
dňa 7. 7. 2018 na Vinohrádku 

Pripravené sú atrakcie pre deti, chutné jedlo, dobrá hudba 
v krásnom prostredí našej prírody.

Tešíme sa na Vás!


